
一百零貳學年度高級中學數學科能力競賽複賽試題 

南區（高雄區）     筆試（二）{參考解答} 

一、是否存在三個正實數 x、 y 、 z 滿足 zyx  ， zxy  ， yxz  。 

 

【參考解答】若存在，則 x、 y 、 z 滿足  22 zyx  ，  22 zxy  ，  22 yxz  。 

亦即    0 zyxzyx ， 

               0 zyxzyx ， 

               0 zyxzyx 。 

三式相乘可得出       0
222
 zyxzyxzyx ，不合。 

 

 

 

二、設 )(xf 為一個不為零的實函數。已知對任意實數 a, b 滿足 )()()( abfbafabf   且

6)6( f ，求 )6( 6f 之值？ 
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三、設 1a , 2a , na, 均為正實數，已知 1
1

4 


n

i
ia ，試證

3

24

1

3/2

1
3

3








n

i i

i

a

a
。 

 

【參考解答】 
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四、求解函數 )(xf ，滿足函數方程 x
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(2)+(3)+(4) - (1)*2 得到 
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